

## Bestyrelsesmøde

Mandag den 28. februar 2022 kl. 19.00  
hos Grethe

### Protokol

**Deltagere:** Anders, Puk, Hans Jørgen, Grethe + Jens Hansen.

**Afbud:** Palle

#### 1. Godkendelse og underskrivning af referat

Referat fra den 22. november 2021 skal godkendes ved underskrift af deltagerne.

*Referatet godkendt*

#### 2. Meddelelser fra formanden

Flytninger: Stormarksvej 24, hvor der er en som overtog en ejendom for to år siden uden at lave slutopgørelse. Det er bragt i orden. Ledningsoplysninger er udleveret vedrørende to adresser.

Takstbladet er blevet godkendt med bemærkning fra kommunen vedr. BNBO.

Der er blevet fortaget prøver og alt er overholdt.

Der har været klage over display, det kan tyde på signalforstyrrelser, selvom der både er forstærker og antenne på ejendommen. Ydermere har en anden haft et helt dødt display, som blev skiftet til den sidste ekstra.

*Det besluttet derfor at indkøbe 10 stykker.*

#### 3. Meddelelser fra kassereren

Aktuel økonomisk status.

Udsendelse af opkrævninger og rykkere.

Klage fra Boestoftevej 45, mener ikke at have modtaget opkrævning, regningen er nu betalt og adressen er ændret fra 45 til 47.

Næste år er det planen at sende opkrævning til de forbrugere der ikke er tilmeldt PBS via mail i stedet.

Regnskabet for 2021 er der lavet afskrivninger og herefter opstilles regnskabet.

#### 4. Meddelelse fra øvrige

Ingen meddelelser.

#### 5. Orientering om vandproduktion, indberetninger m.v.

Ved årsskiftet skal bestyrelsen indberette til diverse instanser.

- Geo: vandboringer
- Klar forsyning: spildevand
- Vandværksforeningen: hvor meget vi har solgt til forbrugerne, danner grundlag for kontingent
- Stevns Kommune: opgørelse om hvem der får vandet

Formanden orienterer.

#### 6. Nyt fællesregulativ

På vegne af bestyrelsen har formanden tiltrådt det nye fællesregulativ for vandforsyninger i Stevns Kommune.

*Beslutningen taget til efterretning.*

**7. BNBO (Boringsnære beskyttelsesområder)**

Fortsat drøftelse af det videre arbejde, herunder kontakten til lodsejer og behovet for sagkyndig rådgivning.

Grethe og Hans Jørgen har deltaget i diverse webinarer om emnet.

Næste webinar er den 28. marts, 16.30 til 18.30, kurset hedder BNBO Aftaleindgåelse med lodsejere.

Det næste arrangement er den 7. april, 17:00, i kantinen på rådhuset på Store Heddinge.

*Anders og Puk undersøger om de kan deltage i begge arrangementer.*

*Der er kommet en politisk ændring, hvor kommunens administration opfordres til at hjælpe vandværkerne i at indgå aftalerne, mod tidligere udmelding om manglende ressourcer.*

**8. Vild med Vilje - blomster ved værket**

Status: *Kasper bestiller løg og frøblanding og begynder snarest på arbejdet med sætning af løg.*

**9. Indvindingstilladelse**

Status: *Det er blevet bekræftet hvilke to søer der er tale om. Lodsejer (Rasmus) oplyser at søen på hans jord er tørlagt, den anden sø er kunstig anlagt. Afventer fortsat indvindingstilladelse.*

**10. Projektet Safe Water**

Projektet Safe Water mangler 100 vandprøver til at kunne vurdere forurening i råvand, behandlingseffektivitet, forurening fra distributionsnet og kvaliteten hos forbrugeren.

Skal Havnelev Vandværk melde sig?

*Det kan vi sagtens, og Puk går ind og melder os til.*

**11. Oplæring af afløser for Jens**

Status: *det går ikke så hurtigt fremad. Anders er snart klar til oplæring.*

*Puk finder tidspunkter hvor Thomas kan oplæres ved Jens.*

**12. Plæneklipper og computer**

Jens fremlægger sagen med egen plæneklipper, kørsel fra Jens og til vandværket og ansvarsforsikring til 278 kr. om året. Forsikringen er en betingelse for at plæneklipperen kan anvendes i arbejdet for vandværket.

*Det besluttet at vandværket dækker den årlige udgift. En aftale udarbejdes om dette.*

Jens fremlægger sagen om computeren og en mulig udskiftning, da der har været problemer.

*Jens kommer med et bud på hvilken computer der er behov for.*

**13. Eventuelt**

Næste ordinære møde skal afholdes hos Jens.

*Forslag til udarbejdelse af et årshjul med vigtige datoer og tidspunkter for et år i vandværket.*

*Kommende datoer for bestyrelsesmøde er onsdag d. 20. april og for generalforsamling mandag d. 30. maj.*

---

Hans Jørgen Lund Jensen

---

Puk Falkenberg

---

Grethe Hove

Afbud

---

Palle Jørgensen

---

Anders Henriksen